「オリエントスター コンテンポラリースタンダード」シリーズに NEW デザインのレディースモデルが登場

『オリエントスター レディース』発売

インデックスに8個のダイヤモンドとローマ数字を採用し、 白蝶貝のダイヤルとの組み合わせでエレガントかつ大人な印象を与える機械式時計

オリエント時計株式会社

オリエント時計株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宮川 二郎、資本金: 19億3,700万円)は、『オリエントスター レディース』1型3アイテム(価格:54,000円+税、58,000円+税)を、2014年6月21日より全国で発売いたします。

「オリエントスター」は、1950年の創業と同時に"輝ける星"をイメージに開発された、本格派機械式時計です。時代の流れに左右されないシンプルなデザインと機能が人気を博し、登場以来、多くの本物志向の方から愛されてまいりました。このたび、「オリエントスター コンテンポラリースタンダード」シリーズに、エレガントな雰囲気を醸し出す NEW デザインのレディースモデルが登場します。

27.5mm のケースは小ぶりですっきりとしたエレガントなデザイン。腕なじみの良い 5 列 の無垢メタルバンドを組み合わせることで、全面に鏡面仕上げを施したケースの"艶感"を強調し、より大人な雰囲気を演出します。また、フラットサファイアガラスを採用することで、強度と視認性の双方を高めております。

ダイヤルは、光沢感のあるホワイトまたはピンクの白蝶貝を採用。8個のダイヤモンドを使用することで、エレガントでドレッシーな印象を与えます。ビジネスシーンはもちろん、プライベートなドレスウォッチとしても幅広くご活用いただけます。

商品概要については次ページをご参照ください。

一商品概要—

【商 品 名】 オリエントスター レディース

【発 売 日】 2014年6月21日

【発 売 地 域】 全国

【品番/文字板/価格】 WZ0431NR / 白蝶貝(ピンク) / 54,000円+税

WZ0441NR / 白蝶貝(ホワイト) / 58,000 円+税 WZ0451NR / 白蝶貝(ホワイト) / 58,000 円+税

【製 品 仕 様】 自動巻(手巻付き)

21 石

ケース: WZ0431NR ステンレススチール

WZ0441NR ステンレススチール+ピンクゴールド色メッキ

WZ0451NR ピンクゴールド色メッキ

サイズ: 縦 33.5mm/横 27.5mm/厚さ 10.9mm

ガラス: 表 サファイアガラス(無反射コーティング)

裏 クリスタルガラス(シースルーバック)

バンド: プッシュ三つ折式(中留)

5 気圧防水

耐磁 1 種

駆動時間: 40 時間以上(最大巻上げ時)

静的精度 : 日差+40 秒~-30 秒

ダイヤモンド8個入り

本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先

オリエント時計株式会社 営業企画グループ 〒101-0021 東京都千代田区外神田 2-4-4 担当/青木、石川

TEL: 03-3255-1484 MAIL: pressroom@orient-w.co.jp

本製品に関する一般の方からのお問い合わせ先 オリエント時計株式会社 お客様相談室

TEL:03-3255-9330